SpeCiaI stainless steel hollow shaft Type Size Mounting Ratio Hub Output shaft Motor size Terrgisr?gtljrt])ox Mounting position
Mozzo in acciaio inox spe(:|a|e gD | T K Code SuggeStEd/SuggeritO Tipo Grandezza Montaggio Rapporto Mozzo corona albero lento Grandezza motore P%sizi(tqne Posizione montaggio
morsettiera
Food, marine, corrosive
Q30| 14 [16.3| 5 MI014 o I 2 )
k|45 18 [208] 6 | Mi018 W) g7 hygtenlc P 045 FC 10 C 9 -(J =] B3
1 Q50| 25 |283| 8 | MI025 SaremnrE
L | 25 [283| 8 MI025 o —
bl Q83| > 213l 8 | wiozs Industria alimentare, Q30 -z 6~ 'i_'
| 075 30 333 8 MI030 marina, ambienti corrosivi o 3 9 | (()
. S °2 o3 JEQ)
oD oo sl oleEs ad elevata igienicita. Q45 £2 2 )
Q11| 42 |453| 12 | MI042 Q50 98 =7
Q63 o2 C [ BS A
STANDARD ~A=56 (9120)
Special st_ainles_s _steel hoIIow_ shaft NEMA Special hoIIovv_ shaft Q75 Q30=>214 -B=63 (s140)
Mozzo in acciaio inox speciale NEMA Mozzo speciale Q85 Q45=> 318 G (e @
' oD | T K |code ' oD| T | K | Code Ql]_ gggzggg -D=80 (s200) @%
: P -E=90 (5200 B
O | 1905|213 [ 476 [ 0 Qa5 [MESEEENCRSREERED Q13 Q75=>@30 (0200)
0.750"|0.841" [0.1875" 19 |218] 6 S series Ql 5 Q85=>@35 -F=100+112 STANDARD
50 25.4 | 28.3 | 6.35 MILUZ5 Q50| 24 |27.3| 8 S series __fe—H (2250)
50 1 000" |1.114" | 0.250" o3| 0 |333] 8 | ACRa0 Qll=>g42 -G=132 (a300)
5328575/ 316 [ 635 | o 28 |31.3| 8 | Sseries Q13=>@45 B14
Q 1.125"|1.245" | 0.250" Q75| 28 [31.3| 8 ACR28 Q15=>@50
381 | 424 | 952 Q85| 38 [41.3| 10 | ACR38 -O=56 (280)
Q% 1 500 | 1.670" |0.375"| M8 QIL | 45 |48.8| 14 | ACR45 R FL ol D Pss o0 C B6
* Reduced key F1 Ty
* Linguetta ridotta F2 inox -Q=71 (2105)
Many special options are available on request F3 . -R=80 (s120)
o R A s F4 Special series
Altre opzioni speciali disponibili arichiesta Serie speciale T-90 (5140
Minimum quantity S ~90 (2140)
10 pieces. B -U=100+112 D B7
| g o Q45=>@19 (2160)
M % Qu ail(tjlta minima Q50=>924 V=132 (2200)
F pezzi.
Without fl
X
Stainless steel hub
Mozzo in acciaio
INoX

Hydraulic motor flanges Type R/ Tipo R

Flange per motore idraulico Suggested/Suggerito Squared worm gearboxes Made in Italy

c':.I'Z

$
L
=
0
0
0
>-
T

OMLS8 OMRS50 Agriculture, mobile,
input shaft 16 input shaft @25 marine.
code: MY016 code: MY025
Agricoltura,
' L L ' L machine operatrici, U V6
X marino INCH

50 | 81.5 ! 63 | 129
Q | Q Q45=>20.750"
Q63| 90.5 E Q85 | 148 Q50=>1.000"

A - Q63=>91.125"
Q85 | 110 - Q11 [167.5 085c>01.500"
Q11 [129.5
OMLS8 OMR50
5 8
?
o PN o 3 Select type and specific size on
® (£ ( ) ® :¥ the our web site to get : : _
! Ll 1 complete data. Via della tecnica, 19 - 36050 Sovizzo (VI) Tel.: +39 0444 551911 - Fax: +39 0444 536139
w05 w005 Selezionare tipo e grandezza e-mail: hydromec@hydromec.com - PEC: posta@pec.hydromec.com
| | Jlg16:0% || 192577 specifica nel nostro sito web per la
236 | | 282.5 F7x8.5mm documentazione completa.
45 F7x3.5 106.4 _ _0- . - c .
o5 P S 2 DP-VFM-Q-HMO16 Also available with special options




l:lAvaiIabIe motor flanges @B) Supplied with Reduction Bushing B)Available on Request without reduction bushing -

Flange motore disponibili

Fornito con Bussola di Riduzione

Disponibile a Richiesta senza Bussola di Riduzione

& C) Motor flange holes position
Posizione fori flangia motore

input speed (n,)=1400 min*

l:lAvaiIabIe motor flanges @B) Supplied with Reduction Bushing B)Available on Request without reduction bushing -
Flange motore disponibili

Fornito con Bussola di Riduzione

Disponibile a Richiesta senza Bussola di Riduzione

- C)Motor flange holes position
Posizione fori flangia motore

input speed (n,)=1400 min*

l:lAvaiIabIe motor flanges @B) Supplied with Reduction Bushing B)Available on Request without reduction bushing -
Disponibile a Richiesta senza Bussola di Riduzione

Flange motore disponibili

Fornito con Bussola di Riduzione

- C) Motor flange holes position
Posizione fori flangia motore

input speed (n,)=1400 min*

N, |+ | Pu | My, Pir | My 100112 132 | 56 63 71 80 = 90 100/112 132 |oumamel oo Moy Pir | My 100112 132 | 56 | 63 71 80 | 90 100/112 132 |oumamel el P | My Pir | My 100112 132 160 | 63 71 | 80 = 90 100/112 132 [oumamel oo
miny | kw) | (Nm] | FS | wy | umy |56 BS 63 BS 71 BS 80B5 90BS oL ae | 314 B14 | Bi4 B14 | B14 B4 | Bl4 | RD| [mm] Nmp| S| kwy | nmy |56 BS 63 B5 71 BS 8OBS 90 BS oSt Bt | g4 | B4 Bi4  B14 B4 | B14 | Bl4 | RD | [mm] miny| | kw] | Nm] | TS| kw | um |63 BS 71 BS B0BS S0BS ot s BE | Bi4 | Bi4 | Bl4  B14 | Bla | Bl4 | RD | [mm]
280 | 5 |018| 5 |33 |060]| 17 | B B-C 82 | 1.26 71 | 1.8 | 32 | 125 B | B B-C | B-C 83 | 3.1 200 | 7 | 75 | 315 | 15 | 115 | 483 B | B B B 88 | 55
200 | 7 |018| 7 |24 |044a| 17 | B B-C 80 | 1.44 99 | 14 | 24 | 134 B B B-C | B-C 81 | 3.1 140 | 10 | 7.5 | 440 | 1.2 | 90 | 525 B B B B 86 | 5.4
140 | 10 o018 | 10 | 1.8 |032| 17 | B B-C 78 | 1.44 121 | 1.1 | 1.7 | 138 B B B-C | B-C 79 | 31 16 | 55 | 492 | 1.1 | 6.0 | 536 B B B B 82 | 53
93 15 | 0.18 | 13 1.4 | 025 19 B B-C 73 | 1.44 111 | 1.2 | 1.4 | 138 B B B-C | B-C 78 2.6 20 | 40 | 447 | 1.2 | 49 | 546 B B B B 82 4.5
70 20 | 018 | 17 1.1 |020| 19 B B-C 70 | 1.09 135 | 1.0 1.2 | 142 B B B-C | B-C 75 2.0 23 3.0 | 377 | 14 | 41 | 515 B B B B 80 3.9
47 | 30 |012| 15 | 14 |017| 21 || B B-C 62 | 1.44 167 | 0.9 | 0.96 | 146 B B B-C | B-C 74 | 32 30 | 30 1467 | 14 | 4.2 | 651 B | B B | B 76 | 5.6
35 40 | 0.12 19 1.1 | 013 20 B B-C 57 1.09 125 1.2 | 0.88 | 147 B B B-C  B-C 68 2.7 38 3.0 | 583 1.1 3.3 | 641 B B B B 75 4.7
23 61 | 009 | 19 11 | 010 20 B B-C 50 | 0.72 111 | 1.2 | 0.67 | 135 B B B-C C 66 21 45 22 | 493 | 1.2 | 2.7 | 599 B B B B 73 4.0
175| 80 |0.09| 16 | 1.0 |006| 16 || B B-C 48 | 0.56 151 | 0.8 |0.45 | 124 B B BC C 60 | 15 53 | 22 | 557 | 1.1} 2.5 | 620 R Bl B 70 | 3.5
200 | 7 |037| 14 | 22 | 080 | 30 B B-C | B-C 80 | 2.2 LR R 0N | OCC O AT e - ST o4 | 157452 1.2 1 1.8 530 BB B O e
140 | 10 0'37 20 1'5 0'57 30 B B-GC | B-G 79 2'2 123 | 1.0 | 036 | 119 B B B-C C 52 1.1 16.7 | 84 1.1 | 410 | 1.2 | 1.3 | 494 B B B 65 2.2
100 | 124 0'37 57 1'1 0'41 30 B B-C | B-G 77 2'4 172 | 1.1 | 4.4 | 190 B B B B 90 | 3.75 14.1 | 99 1.1 (446 [ 1.1 | 1.2 | 483 B B B 60 1.9
67 | 21 |037| 36 | 1.2 | 043 41 B B-C | B-C 67 | 16 240 | 10 | 3.8 | 230 ER el 88 | 3.75 187 | 1.5 | 7.5 1345 | 2.1 116.1 ] 741 B 20 el
50 | 28 [0.25| 31 | 1.3 | 033 41 B B-C  B-C 65 | 2.5 T S I ER = I I S e 140 ) 10} 7.5 1 455 | 1.8 1135 ) 820 5 89 | 248
38 | 37 |025| 40 | 10 |026| 41 B B-C | B-C 63 | 18 249 | 1.0 | 2.2 | 250 2 B 2| B 83 | 3.00 15 | 75 (868 | 1.4 1103 ] 917 B 87 | 812
30 | 46 |025| 46 | 0.9 022 | 41 B B-C | B-C 59 | 15 ZHCR e S B e Sl T 20\ 751 870 1 1.0 4 7.811 905 B 8 |52
23 | 60 |018| 41 | 10 |018] 41 B B-C | B-C 56 | 1.2 244 | 1.1 | 1.7 | 270 E e 77 1875 25 | 55 | 188 | 1.2 | 6.5 | 931 B 84 | 428
20 70 0'12 a1 1'0 0'12 0 5 BC | B-G 54 1'0 295 | 09 | 1.3 | 255 B B B 72 | 3.10 46.7 | 30 | 55 | 900 | 1.2 | 6.4 |1047 B 80 | 6.91
137|102 |009| 31 | 1.0 [ 009 29 B B-C | B-C 49 1072 174 1 13 1095} 220 E 68 | 2.41 40 | 40 | 81 | 12 | 25 11093 . 78 | >.38
200 | 7 |075] 29 | 1.9 | 15 | 57 B | B BC B 82 | 25 AU 2 DTl 50 | 40 110231 0.9 | 3.8 1 972 B [ e
140 | 10 |075| 41 | 15| 11 | 62 B B BC B 80 | 2.4 177 | 1.0 | 0.56 | 180 2 59 | 153 233 | 60 | 3.0 | 896 | 1.0 } 3.1 | 928 B 13 |38
100 | 14 |075| 57 | 1.2 | 090 | 68 B B BC B 79 | 2.6 206 | 0.7 10.40 | 150 B 55 11.23 1751 80\ 221816 | 1.0} 2.3 | 853 B 68 | 2.76
78 | 18 |os5| 51 | 12 |067 ]| 62 B B BC B 7= | 20 168 | 15 | 6.1 | 257 B | B B | B 88 | 4.23 100 | 1.5 | 655 | 1.1 | 1.7 | 742 B 64 | 2.23
54 | 26 |055| 67 | 1.0 | 0.54 | 66 B B BC B 69 | 2.7 Co B | B B | B ol 187 1 7.5 | 15 1 698 | 1.7 | 25.8 11200 B A |55
17 30 0'55 79 0'9 0'50 72 B B B-G B 70 2'5 223 | 1.4 | 4.1 | 305 B B B B 78 4.5 140 10 15 | 921 | 1.3 | 20.2 |1240 B 90 |6.155
39 | 36 |037| 63 | 1.2 |043| 72 B B-C B-C 69 | 21 237|123 2.7 1 294 B | B B | B 79| 34 15 | 111990 | 1.3 | 189 11250 5 e
33 | a3 loar| 52 | 16 lo3= | 68 = e | Ea o g 258 | 1.1 | 25 | 294 B B B B 78 | 3.1 20 | 11 [1291| 1.0 | 11.1 |1300 B 86 |6.155
23 | 60 |025| 59 | 10 |026 ]| 62 B B-C  B-C 58 | 13 315 | 1.1 | 2.4 | 347 B B B B 75 | 4.7 25 | 9 [1289| 0.9 | 8.4 |1200 B 84 | 5
R T e e e B =l = | 15 276 | 1.2 | 1.8 | 336 B B B 71 | 35 46.7| 30 | 75 |1274| 0.9 | 7.1 |1200 B 83 [4.193
75| 80 lom!| 23 | 11 010 | =7 B Sl 2 | 16 320 | 1.0 | 1.5 | 326 B B B 68 | 3.1 40 | 7.5 [1596| 1.0 | 7.3 |1550 B 78 [6.155
g o A 0 s ol 5 e | Ea 2 | o8 258 | 1.1 | 1.2 | 289 B B B 66 | 2.7 50 | 5.5 [1426| 1.0 | 5.4 |1400 B 76 | 5
: : ' : 327 | 0.9 | 0.97 | 289 B B B 65 | 2.1 233| 60 | 4 |1195| 1.1 | 4.2 |1260 B 73 [4.193
220 | 1.2 |0.91 | 268 B B B 58 | 1.9 175| 80 | 3 |1113| 1.0 | 3.1 [1150 68 | 3.17
b “ 191 | 1.3 | 0.70 | 242 B B B 53 | 1.5 100 | 2.2 | 960 | 1.0 | 2.3 1000 64 | 2.55
a0| 5985 63B5 56B14 | 63Bl4 gl e e 7 Q el S Single output shaft J
9 o5 | es | es | e IH Q30 | FC | 50w | 4 | 6 |54.5| 27 | 68 |070 | 6.5 |@®KQ30.9.010 Albero lento a una sporgenza i 8% | - -
a5 R L e S 1 m N FC | 60w | 4 | 7 | 67 345 75 |095 | 9 |@KQ45.9.010 Q30| 5 | 25 | g14 355 59 |945| M5X14 | 16 | K0305028
78 76 775 80 77.5 45 EL &0 1 4 7 97 |645| 75 |095 9 |@®KQ45.9.011 045 6 32 | 918 | 43 70 113 M6X18 20.5 K0455028
Q50 63B5 71B5 80B5 56B14 | 63B14 71B14 80B14 g - Q E1* | 95 ug 5 9 80 |47.5| 115 |g140| 9.5 |@®KSQ45.9.012 o 6 40 | 19 | 58.5| 70 |128.5| M8X20 21.5 | KS0455030*
815 79.5 815 81 83.5 81 8L5 -@:t 'ci:-—— °Ire F2* | 80ws | 5 | 12 | 58 |255| 100 |#120| 9 |@KSQ45.9.013 ( — 11- )ﬁﬂ i oso| 8 | 52 |925[595/865] 146 | M8x20 | 28 | K0505028
N\ = *
063 63B5 71B5 80-90B5 | 71B14 | 80B14 90B14 %) B _ %Tf ! EC | 70 us 5 9 90 |49.5| 85 |0110| 11 |@KQ50.9.010 | © @ 8 50 | @24 | 68.8 | 86.5| 155 M8X20 27 KS0505030
1
99.5 97.5 99.5 97.5 98.5 99.5 IS —;—_I — Q50 EL | 70 s 5 9 120 |79.5| 85 |m110| 11 |@KQ50.9.011 c1 t2 Q63| 8 60 | 925 | 63.2|126.8| 190 M8X20 28 K0635028
| . 1
75| 7iE5 | 809085 [1o0/11285] 8014 | e0B14 [100/112B1 A= F1* | 110w | 5 | 10 | 89 |485 | 130 |9160| 9.5 |@KSQ50.9.012 ml ol qrs| & | 60 930 65 | 1341199 | M8X20 | 33 | KQ755028
o5 | 71E5 | 800085 [100/11285] 80814 | 00B14 [100/11281 G FC (11592 6 | 12 | 86 | 26 | 150 |[0142| 11 | @KQ63.9.010 Q85| 10 | 60 | @35 |73.5| 141 [214.5] M10x23 | 38 | K0855028
116 118 124 16 | 116 116 “ . FL |115%58| 6 | 12 | 116 | 56 | 150 |[0142| 11 | Kesoses Q11| 12 | 75 [ 042 [96.5[1635) 260 [ M12X32 | 45 | K1105028
o1 71B5 80-90B5 |100/112B5| 132B5 | 80B14 90B14 |100/112B14 132B14 Q63 | F1* 13018:@ 7 13 | 110 | 50 | 165 |@200| 13 |®KS070.9.013 Q13| 14 80 | w45 | 85 | 180 | 265 M16 48.5 KQ135028
1355 | 1375 | 1435 187 | 1355 | 1355 | 1355 187 Type [d 0o For (11582 7 | 13 | 124 | 64 | 150 |g175| 11 |@KS063.9.013 Q15| 14 | 82 | 50| 87 | 210 | 297 | M16 |535| KQ155028
Q13| 90BS | 100711285 13285 M- F3* [110™] 5 | 11 | 90 | 30 | 130 |¢160| 10 |@KS063.9.011 * S series
180 180 180 — 4| B |99 [102]3 |20 |58 75| FC [130we | 6 | 12 | 85 215|165 0150|125 | @KQ75.9.010 Douple output shaft Kit cod
O15 0011288 13285 | 16085 NN FL |130w | 6 | 12 | 111 |47.5| 165 |o150| 12.5 | § K280 Albero lento a doppia sporgenza 1 code
210 210 210 +0.06
11 B |gll [125] 4 |30 | 74 FC [15238™| 5 | 16 | 108 [40.5| 176 |9205| 13 |@®K085.9.010 Q30| 5 | 25 | @14 355| 55 | 126 | M5X14 | 16 | K0305029
45 :
) ] . . . , ] Q s | - , . . - FL |152i%| 5 | 16 |1485| 81 | 176 |2205| 13 oo 045 6 | 32 | 18| 43 | 65 | 151 | M6X18 |[20.5| K0455029
= Q . & | B [#16]18 [ 5 |30 [795 Q85 | F1* [130w | 5 | 13 |117.5| 50 | 165 |2200|11.5 | @ KS085.9.012 6 | 40 | 919 |585| 65 | 182 | M8X20 |[21.5| KS0455031*
Q30| 55 |@55| 29 | 25| 40 | 57 | 30 | 40 | 65 | 5 |16.3| 14 ) Q S |g14 |16 | 5 | 30 |795 F2* |15238%| 5 | 15 |147.5| 80 | 180 |2205|12.5 | @® KS085.9.013 . oso| © | 52 925|595 81 [200 | M8x20 [ 28 | K0505029
Q45| 65 | 60 |365| 25 | 50 |715| 45 | 50 | 75 | 6 |20.8| 18 n osa| B [o18 205 6 |45 |03 F4* (130w | 5 | 13 [106.5| 39 | 165 |3200| 13 |@KS085.9.015 h n — 2 ' 8 | 50 | 024 |68.8| 81 | 218 | M8X20 | 27 | KS0505031*
Q50| 81 [ @70 |435| 25| 60 | 84 | 50 | 60 | 85 | 8 |283| 25 S |g19 [215| 6 | 40 |93 FC |170%0s| 11 [16.5(131.5| 54 | 230 |¢270| 13 |@K110.9.010 |( )"( )« )"( )|§ {@ Q63| 8 | 60 | @25|63.2] 120 [246.4] M8X20 | 28 | K0635029
Q63120 | 75| 53 | 3 [725|110| 63 |725| 90 | 8 |283| 25 ors | B |95 [278] 8 |50 095 FL (1701888 11 |16.5(179.5| 102 | 230 |#270| 13 |@K110.9.011 o1 o1 t'z ors| 60 | 830 | 65 | 127 | 255 | M8X20 | 33 | KQ755029
Q75| 127 | @90 |585| 3 | 87 |1335) 75 | 87 | 110 | 8 |33.3| 30 s | - - |- - - Q11 | F1* [180%*°| 5 | 18 | 150 [72.5| 215 |9250| 15 |@KS110.9.014 ol i ol 8 | 60 | @28 | 65 | 127 | 255 | M8X20 | 31 | KQ755027*
Q85 | 135 |#110| 64 | 3.5 | 100 |145.5 85 | 100 | 130 | 10 |38.3| 35 oss | B [925 |28 [ 8 |50 [112 F2* (1701838 9.5 | 15 | 178 |100.5| 230 |¢270| 13 |@KS110.9.012 ' ” ' Q85| 10 | 60 | 935|735 135 | 282 | M10x23 | 38 | K0855029
Q11| 155 |@130| 74 | 3.5 | 125 | 183 | 110 | 125 | 165 | 12 |45.3| 42 S |e24 |27 | 8 |50 |112 F3* [18013°°| 5 | 18 | 130 |52.5| 215 |¢250| 15 |@KS110.9.013 Q11| 12 | 75 | @42 | 965|155 | 348 | M12X32 | 45 | K1105029
Q13 | 170 |9180| 81 | 4 |147.5/187.5) 130 |147.5| 215 | 14 |48.8| 45 B |@25 |28 | 8 |50 1315 Q13 140 Q13| 14 | 80 | @45 | 85 | 170 | 340 | M16 |485| KQ135029
11 FC |180 6 | 15 55 | 255 |[0290| 16 |@KQ13.9.010
Q15 | 200 |9180| 96 | 4 | 170|230 | 150 | 170 | 215 | 14 |53.8| 50 Q S |g24 |27 | 8 |50 1315 Q15 " 155 = Q Q15| 14 | 82 | @50 | 87 | 200 | 374 | M16 |535| KQ155029
* S series * S series
0 = Single input shaft
o . > Vitegcon gporgenza Q ,.E Q ,.E
Q30 | 44 | - | 44| 27 | 56 | 54 | 27 | 27 | 80 | 65 Q30| 85 | 40 | 100 | 29 | 14 | 8 @55h8 KQ309027 ! a) ! a 5 O
45|55 | - | 60| 35| 71|70 | 35| 35 |100| 65 Q45| 100 | 50 | 118 [36.5| 14 | 10 | @60h8 KQ459027 ! !
1 1
Q50 | 64 | - | 70 | 40 | 85 | 80 | 40 | 40 | 120 | 85 Q50 | 100 | 60 | 118 [435| 14 | 10 | @70h8 KQ509027 ! ! Q30| 29 | 20 | 56 | -
63 |885| 51 | 76 | 51 | 94 | 102 | 51 | 51 | 145 | 95 Q63| 150 |725|180 | 53 | 20 | 11 | @75h8 K0639027 o X o X Q45| g11 | 30 | 69 | M5
1 1
Q75 (1095 63 | 82 | 63 | 104 | 126 | 465| 87 | 174 | 11.5 Q75| 200 | 87 | 237 |585| 25 | 21 | @90h8 KQ759027 Q50 | 216 | 30 | 72.5| M6
Q85 (117.5| 72 | 101 | 72 | 125|144 | 72 | 72 | 200 | 11 Q85| 200 | 100 | 240 | 64 | 25 | 21 | @110h8 K0859027 Q85 | @25 | 50 | 121 | M8
Q11 | 150 | 92 | 115 | 92 | 143 | 184 | 82 | 92 | 250 | 14 Q11 | 250 | 125 | 291 | 74 | 25 | 21 | @130h8 K1109027 Q11| #25 | 60 | 143 | M8
Q13 | 140 | - | 120|100 | 155 | 200 | 100 | 100 [292.5| 16 Q13 | 250 [147.5| 285 | 81 | 30 | 25 | @180h8 KQ139027
Q15 | 180 | - | 145|120 | 185 | 240 | 120 | 120 | 340 | 18 Q15| 250 | 170 | 285 | 96 | 30 | 25 | &180h8 KQ139027




